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Notă de prezentare 

privind proiectul de ordin pentru aprobarea  

Metodologiei de monitorizare a pieţei reglementate de energie electrică 

 

 

Prezentul document de discuţie reprezintă revizia Metodologiei de monitorizare a pieţei reglementate de 

energie electrică, aprobată prin Ordinul preşedintelui ANRE nr. 42/2016. 

Principalele modificări propuse prin prezentul proiect de ordin sunt legate de necesitatea corelării 

principiilor metodologice care stau la baza desfăşurării activităţii de monitorizare a pieţei reglementate 

de energie electrică cu stadiul de implementare a prevederilor Ordinului preşedintelui ANRE nr. 26/2018 

pentru aprobarea Regulamentului de selecție concurenţială în vederea desemnării furnizorilor de ultimă 

și pentru modificarea unor reglementări din sectorul energiei electrice, Ordinului nr. 27/2018 pentru 

aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a licitațiilor pe piața centralizată pentru serviciul 

universal, Ordinului nr. 39/2018 pentru aprobarea Metodologiei de stabilire a modului de calcul și a 

condițiilor de avizare a prețurilor aplicate de furnizorii de ultimă instanță obligați și furnizorii de ultimă 

instanță opționali clienților finali. 

Proiectul supus dezbaterii publice propune actualizarea şi simplificarea setului de date culese de la FUI, 

în sensul redefinirii termenilor  utilizaţi, a eliminarii informaţiilor referitoare la: contractele de achiziţie 

reglementate, defalcarea pe nivele de tensiune a numărului de locuri de consum şi a vânzărilor câtre 

clienţii finali.  

De asemenea, s-a armonizat sistemul de indicatori utilizaţi în activitatea de monitorizare a pieţei 

reglementate de energie cu prevederile noului cadru de reglementare aferent pieţei reglementate, în 

scopul analizării comportamentului noilor furnizori de ultimă instanţă obligați/opționali desemnaţi şi 

creşterii nivelului de transparenţă a pieţei reglementate de energie electrică. 

ANRE propune prezentul document de discuţie spre dezbaterea părţilor interesate şi aşteaptă observaţii 

şi propuneri până la data de 25.11.2018. 

 

 

 

 


